



АДМИНИСТРАЦИЯ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**УПРАВЛЕНИЕ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
И ОРГАНИЗАЦИЙ**

ЗИЛАНОВУ В.К.

vkzilan@mail.ru

ул. Ильинка, д. 23, Москва, Российская Федерация, 103132

« 1 » декабря 20 20 г.



НО-
1174760

№ А26-02-НО-117476091

Сообщаем, что в соответствии с Федеральным законом от 24 апреля 2020 года № 126 «О внесении изменений в статьи 1 и 1.1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России» днем окончания Второй мировой войны установлено 3 сентября. Обоснованием соответствующих изменений в законодательстве послужил Указ Президиума Верховного Совета СССР от 2 сентября 1945 года, который установил 3 сентября днем всенародного торжества - праздником Победы над Японией, что также отражено на медали «Победа над Японией». Таким образом, подвиг советского народа в Победе над Японией признан на государственном уровне.

Вместе с тем сообщаем, что Президенту Российской Федерации поступает значительное количество писем от российских и зарубежных граждан, а также общественных организаций, в которых излагается как оценка деятельности руководства страны, органов государственной власти, местного самоуправления, так и предложения по широкому кругу вопросов внутренней и внешней политики государства. По поручению Президента Российской Федерации все обращения на его имя внимательно изучаются в Администрации Президента Российской Федерации и учитываются при подготовке соответствующих докладов Главе государства.

Позвольте поблагодарить Вас за небезразличное отношение к политической жизни страны, в частности к ее общественнопатриотической составляющей.

Советник департамента письменных
обращений граждан и организаций

С.Сафьянников